

Ata reunião 25/05/2018

Local: LABRESTAURO

Presentes: Lucas, Sara, Andrea, João, Roberta, Luana, Paulo, Lisiane, Júlia, Camila, Sumara

ENSUS

- Certificados de apresentação já foram disponibilizados e participantes foram avisados.
- Certificado de mediador de palestra ainda está para ser gerado, mas até o momento não temos o projeto do ENSUS está indisponível para usarmos como base no site de certificados.
 - O projeto do ENSUS precisa ser revisado na FAPEU, também para podermos incluir a Roberta no projeto.
- Paulo vai liberar uma lista dos revisores que não realizaram nenhum parecer sobre os artigos, para serem removidos da lista.
- Páginas estão sendo atualizadas aos poucos,
- Regimento do ALBRESTAURO está sendo elaborado.
 - Sugestão de fazer um manual de operação do equipamento do laboratório.
 - Acrescer na página do LABRESTAURO os equipamentos, procedimentos de ensaio, e manual de uso dos equipamentos.
- Transparência no site do ENSUS foi atualizada (referente à FAPESC).

MIX Sustentável

- Paulo fez vários ajustes no site da MIX para padronização.
- João vai fazer as edições da MIX formatadas para o issuu.
- Próximo semestre haverá um edital de internacionalização de revistas. Com muitos recursos que podem nos beneficiar.

Virtuhab

- Lucas e Júlia precisam atualizar a frequência e enviar para Lisiane e Paulo assinarem até dia 10 de Junho.